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	ỦY BAN NHÂN DÂN

THÀNH PHỐ VIỆT TRÌ
Số:           /KH-UBND
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Việt Trì, ngày       tháng      năm 2023


KẾ HOẠCH
 Về việc tổ chức lấy ý kiến nhân dân đối với 
dự thảo Quy chế quản lý đô thị thành phố Việt Trì
Thực hiện chương trình làm việc năm 2023 về xây dựng nội dung và ban hành quy chế quản lý đô thị thành phố Việt Trì. UBND thành phố Việt Trì ban hành Kế hoạch về việc tổ chức lấy ý kiến Nhân dân đối với dự thảo quy chế quản lý đô thị (sau đây gọi là Kế hoạch) với các nội dung sau đây:

I - MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích

Triển khai hiệu quả việc tổ chức lấy ý kiến nhân dân trên địa bàn thành phố về dự thảo quy chế quản lý đô thị thành phố Việt Trì (sau đây gọi là Quy chế), huy động mọi sự tham gia đóng góp trí tuệ của các tầng lớp nhân dân, các ngành, các cấp trên địa bàn thành phố đối với dự thảo quy chế. 

Tổng hợp các ý kiến đóng góp về dự thảo quy chế quản lý đô thị thành phố Việt Trì đảm bảo chất lượng, hiệu quả, tiến độ để chỉnh sửa, ban hành quy chế.

2. Yêu cầu

Triển khai tổ chức lấy ý kiến nhân dân về dự thảo quy chế quản lý đô thị thành phố Việt Trì phải bám sát các nội dung, yêu cầu, tạo điều kiện thuận lợi để các tầng lớp nhân dân tham gia góp ý vào dự thảo Quy chế, đảm bảo khoa học, dân chủ, chất lượng, hiệu quả. Nội dung lấy ý kiến phải có trọng tâm, trọng điểm tập trung vào một số nội dung, các vấn đề liên quan đến quyền và lợi ích hợp pháp của người dân. Tổ chức hội nghị, hội thảo, tọa đảm hoặc lấy ý kiến nhân dân với các hình thức thích hợp, tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin, tạo điều kiện thuận lợi để các tầng lớp nhân dân góp ý vào dự thảo Quy chế.
Quá trình triển khai lấy ý kiến về dự thảo Quy chế phải bảo đảm sự lãnh đạo của các cấp ủy Đảng, chính quyền, đề cao trách nhiệm của người đứng đầu cơ quan, tổ chức.

Việc tổ chức lấy ý kiến nhân dân vào dự thảo Quy chế phải được coi là một nhiệm vụ trọng tâm cần được ưu tiên tập trung chỉ đạo thực hiện trong thời gian từ ngày 30 tháng 11 năm 2023 đến hết ngày 30 tháng 12 năm 2023.
Các ý kiến góp ý của Nhân dân phải được tổng hợp đầy đủ, chính xác làm cơ sở để ban hành Quy chế.
II – ĐỐI TƯỢNG, NỘI DUNG, HÌNH THỨC, THỜI GIAN LẤY Ý KIẾN
1. Đối tượng lấy ý kiến
Các tầng lớp nhân dân đang sinh sống, học tập và công tác trên địa bàn thành phố Việt Trì.
Hội đồng nhân dân các phường, xã; Ủy ban nhân dân các phường, xã, Ủy ban mặt trận tổ quốc Việt Nam cấp phường, xã; Các cơ quan nhà nước, các tổ chức chính trị, tổ chức chính trị - xã hội; tổ chức chính trị - xã hội nghề nghiệp, tổ chức xã hội, tổ chức xã hội – nghề nghiệp đóng trên địa bàn thành phố Việt Trì.
Doanh nghiệp, hợp tác xã, hộ kinh doanh và các tổ chức kinh tế khác đóng trên địa bàn thành phố Việt Trì.
2. Nội dung lấy ý kiến 
Lấy ý kiến toàn bộ dự thảo Quy chế quản lý đô thị thành phố Việt Trì, gồm bố cục, nội dung và kỹ thuật trình bày của dự thảo Quy chế được đăng tải trên trang web theo đường link: https://viettri.phutho.gov.vn/
Lấy ý kiến về một số vấn đề trọng tâm của dự thảo Quy chế gồm: (1) Quản lý quy hoạch đô thị; (2) Quản lý trật tự xây dựng; (3) sử dụng đất đai và môi trường; (4) hoạt động văn hóa, kinh doanh dịch vụ văn hóa công cộng và thực hiện nếp sống văn minh đô thị; (5) sử dụng và khai thác hệ thống hạ tầng kỹ thuật đô thị; (6) Quản lý trật tự công cộng và an toàn giao thông đô thị.

Các nội dung trọng tâm cần chú ý tập trung theo từng nhóm đối tượng lấy ý kiến như sau:

- Các tầng lớp nhân dân: (1) nguyên tắc về lý trật tự xây dựng; quy định về tập kết trung chuyển nguyên vật liệu, phế thải xây dựng để phục vụ thi công công trình cá nhân, hộ gia đình, phạm vi cho phép sử dụng vỉa hè, trách nhiệm của người dân, khu dân cư, tổ dân phố; (2) các hành vi bị cấm; nội dung quản lý hoạt động văn hóa, kinh doanh dịch vụ văn hóa công cộng và thực hiện nếp sống văn minh đô thị; quản lý thực hiện nếp sống văn minh đô thị trong việc cưới, việc tang; (3) quản lý sử dụng lòng đường, vỉa hè, các hành vi bị cấm; (4) trồng và quản lý cây xanh đô thị, quản lý công viên, quảng trường và nghĩa trang đô thị, (5) các nội dung quản lý trật tự công cộng, quản lý an toàn giao thông đô thị.
- Các doanh nghiệp, hợp tác xã, hộ kinh doanh và các tổ chức kinh tế khác: (1) quy định về tập kết trung chuyển nguyên vật liệu, phế thải xây dựng để phục vụ thi công công trình của các tổ chức và trách nhiệm thực hiện; (2) Nguyên tắc về quản lý đất đai đô thị và môi trường, các hành vi bị cấm, quản lý thu gom, vận chuyển rác thải sinh hoạt, xử lý chất thải, quản lý môi trường không khí, quy định về tiếng ồn, độ rung, ánh sáng, bức xạ và trách nhiệm thực hiện;(3) trình tự, thủ tục tổ chức các hoạt động văn hóa, kinh doanh dịch vụ văn hóa công cộng, hoạt động tuyên truyền, quảng cáo trực quan ngoài trời (4) việc đầu tư xây dựng, sử dụng, vận hành, bảo trì, cải tạo, sửa chữa, bảo vệ đối với các công trình hạ tầng kỹ thuật, sử dụng, khai thác công trình hạ tầng kỹ thuật; đấu nối, thi công các công trình có liên quan đến hệ thống hạ tầng kỹ thuật đô thị, khai thác, sử dụng hệ thống cấp nước, thoát nước, thiết kế, thi công hệ thống cấp điện, chiếu sáng đô thị, quản lý, vận hành hệ thống cáp viễn thông, Quản lý cây xanh, công viên, quảng trường, nghĩa trang;(5) trồng và quản lý cây xanh đô thị, quản lý công viên, quảng trường và nghĩa trang đô thị; (6) nội dung quản lý trật tự công cộng, quản lý an toàn giao thông đô thị.
3. Hình thức lấy ý kiến
Góp ý trực tiếp thông qua website chính thức lấy ý kiến nhân dân đối với dự thảo Quy chế quản lý đô thị tại địa chỉ https://viettri.phutho.gov.vn/
Góp ý trực tiếp bằng văn bản (bản giấy, thư điện tử) áp dụng cho tất cả các đối tượng lấy ý kiến. Ý kiến góp ý gửi về Ủy ban nhân dân thành phố Việt Trì (qua phòng Quản lý đô thị) theo địa chỉ: 1166 đường Hùng Vương, phường Tiên Cát, thành phố Việt Trì, tỉnh Phú Thọ hoặc hộp thư điện tử: phongqldtviettri@gmail.com
Tổ chức hội nghị, hội thảo, tọa đàm áp dụng đối với các cơ quan Hội đồng nhân dân các phường, xã; Ủy ban nhân dân các phường, xã, Ủy ban mặt trận tổ quốc Việt Nam cấp phường, xã; Các cơ quan nhà nước, các tổ chức chính trị, tổ chức chính trị - xã hội; tổ chức chính trị - xã hội nghề nghiệp, tổ chức xã hội, tổ chức xã hội – nghề nghiệp đóng trên địa bàn thành phố Việt Trì; Doanh nghiệp, hợp tác xã, hộ kinh doanh và các tổ chức kinh tế khác đóng trên địa bàn thành phố Việt Trì. Ý kiến góp ý tại hội nghị, hội thảo, tọa đàm được cơ quan chủ trì trập hợp, tổng hợp.

Thông qua các hình thức ứng dụng công nghệ thông tin, các hình thức khác phù hợp với quy định của pháp luật.

4. Thời gian lấy ý kiến

Từ ngày ban hành kế hoạch và kết thúc vào ngày 30 tháng 12 năm 2023.

 III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Phòng Quản lý đô thị Việt Trì 

Xây dựng dự thảo báo cáo của UBND thành phố về kết quả lấy ý kiến nhân dân về dự thảo Quy chế quản lý đô thị. 
Chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan triển khai kế hoạch này; đăng tải toàn bộ dự thảo quy chế quản lý đô thị và các tài liệu kèm theo phục vụ lấy ý kiến nhân dân theo các hình thức quy định trong Kế hoạch này.

Theo dõi, đôn đốc việc tổ chức lấy ý kiến nhân dân về dự thảo quy chế quản lý đô thị; tổng hợp, báo cáo theo quy định.
2. Đài truyền thanh – truyền hình thành phố

Đăng tải toàn bộ dự thảo quy chế quản lý đô thị và các tài liệu kèm theo phục vụ lấy ý kiến nhân dân trên Trang thông tin điện tử thành phố Việt Trì tại địa chỉ: https://viettri.phutho.gov.vn/
Theo dõi, tổng hợp, báo cáo việc góp ý trực tiếp thông qua website trên Trang thông tin điện tử thành phố Việt Trì.
3. Trách nhiệm của các cơ quan, đơn vị và các tổ chức đoàn thể.
Tổ chức lấy ý kiến đóng góp về dự thảo quy chế quản lý đô thị của cán bộ, công chức, viên chức, chuyên gia, nhà khoa học, nhà quản lý, các đơn vị trực thuộc, các tổ chức xã hội – nghề nghiệp, các doanh nghiệp trong phạm vi quản lý của ngành mình theo hình thức thích hợp.

Tổng hợp, xây dựng báo cáo kết quả lấy ý kiến về dự thảo quy chế quản lý đô thị gửi về Ủy ban nhân dân thành phố Việt Trì (qua phòng Quản lý đô thị) theo địa chỉ: 1166 đường Hùng Vương, phường Tiên Cát, thành phố Việt Trì, tỉnh Phú Thọ để tổng hợp, báo cáo.
4. UBND các phường, xã
Chủ trì, phối hợp với HĐND và UBND, Ủy ban mặt trận tổ quốc tổ chức lấy ý kiến đóng góp vào dự thảo quy chế quản lý đô thị đối với các đối tượng trên địa bàn, chú trọng đến các tầng lớp nhân dân.

Xây dựng báo cáo kết quả lấy ý kiến vào dự thảo Quy chế quản lý đô thị của địa phương theo kế hoạch, gửi về UBND thành phố Việt Trì (qua phòng Quản lý đô thị) để tổng hợp.

Trên đây là kế hoạch về việc tổ chức lấy ý kiến Nhân dân đối với dự thảo quy chế quản lý đô thị, trong quá trình triển khai thực hiện nếu có khó khăn, vướng mắc cần thông tin kịp thời cho Phòng quản lý đô thị để tổng hợp, tham mưu, đề xuất UBND thành phố Việt Trì./.

	Nơi nhận:
- Thường trực Thành ủy (b/c);

- Thường trực HĐND TP;
- CT, các PCT UBND TP;
- Ủy ban MTTQ VN TP. Việt Trì;
- Các tổ chức CT-XH Thành phố;

- Các phòng, ban, đơn vị thuộc Thành phố;
- Đài Truyền thanh – truyền hình TP (đưa tin);

- UBND các phường, xã;

- Lưu: VT, QLĐT.
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